第３０回全日本シニアバドミントン選手権大会の申込について
愛媛県バドミントン協会事務局

標記大会に参加を希望される方は、参加申込書（愛媛県内用）、参加料納入票（愛媛県内用）に必要事項を全て記入の上、８月１９日（必着）までに大会事務局に提出してください。

注意事項

１　参加枠（２９人）がありますので、希望者が参加枠を超える場合は、７月１３日、１４日に開催した四国総合県予選の結果を参考に、調整することがあります。（参加を認めないケースがあります。その場合は、参加料は返金します。）
２　ダブルスで他の都道府県の人と組む場合、必ずその人の所属する都道府県からも参加申込を行ってください。（他の都道府県の人に愛媛県の参加枠を適用することはありません。）

３　上記の場合、参加料については、「0.5組」と計算して納入してください。（相手の参加料は、その人の都道府県から納入してください。）

４　昨年度ベスト16以上の人は、推薦者として参加枠外の参加が認められていますので、参加申込書の「推薦者」の欄に「○」を記入してください。
（推薦者）

　山本住恵・土屋藍子（３５ＷＤ）　山本住恵・藤森隆（４０ＭＸ）

　日下光子・藤田伊津子（４０ＷＤ）　山極正夫・大中康貴（６０ＭＤ）

　山地啓子（５５ＭＳ）　大中康貴（６０ＭＳ）　逸見寛二（６０ＭＳ）

　安藤守（７０ＭＳ）　
